11Iro

HWmsa: taThsgHa
Bo3spact: 70

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCyabTamuen: 22.11.2008 14:30:00

dopmupoBaHus 3aK/TI0YeHHs1 Bpada: 22.11.2008 22:18:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/65764/answer/65765




YBaxaemas Tatwsina! [1JIs1 pa3paboTKy MHOMBUAYAIbHOM ITPOTPaMMbl peabunuTaiuy Heo0X0guMo
KpoMe Y3/ BHIIOTHUTE II0CEB MOYM Ha (riopy, peHorpaduio, 3KCKPETOPHYIO yporpaduio, a TakxKe
3HATh XUMUYECKHH COCTaB YOAIEHHOT0 KaMHs. M3 001mux peKoMeHaamui - menute 60IbIoe

KOJIMYECTBO KUAKOCTHU, OTBAPhl MOYETOHHEIX TpaB. JIeKapCTBeHHas Tepamnus - TOIbKO 110
Ha3Ha4yeHHIo BAmero Bpava. Yoaum.



